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Protokół nr 22/26 

z posiedzenia 

Komisji Infrastruktury 

Rady Miasta Kędzierzyn-Koźle 

z dnia 23 kwietnia 2026 r. 

Ad 1. 

Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Otwarcia posiedzenia (o godz. 16:00), stwierdzenia prawomocności obrad i powitania dokonał 

przewodniczący komisji Adam Oczoś. Obrady rozpoczęto 23 kwietnia 2026 o godz. 16:00,  

a zakończono o godz. 17:06 tego samego dnia. Na statutową liczbę 8 radnych w chwili 

rozpoczęcia obrad obecnych było 8 członków komisji. Obecność członków komisji:  

radni potwierdzili obecność poprzez potwierdzenie kworum za pomocą systemu eSesja oraz 

podpis na liście obecności (lista obecności stanowi załącznik do nin. protokołu).  

Przewodniczący poinformował, że obrady komisji są prawomocne, kworum zostało 

zachowane. Obrady odbyły się stacjonarnie w sali konferencyjnej nr 229 przy ul. Grzegorza 

Piramowicza 32 w Kędzierzynie-Koźle, głosowania odbyły się za pośrednictwem systemu 

eSesja.  

W posiedzeniu wzięło udział 8 członków. 

Obecni: 

1. Ewa Czubek 

2. Wiesław Fąfara 

3. Jakub Gładysz 

4. Halina Mińczuk 

5. Michał Nowak 

6. Adam Oczoś 

7. Marek Piasecki 

8. Marcin Wołyniec 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli : 

 

1. Anna Karoń-Jamielucha, adwokat; 

2. Dorota Zasłonka, zastępca dyrektora Miejskiego Zarządu Budynków Komunalnych;  

3. Gabriela Helbin-Golasz, kierownik Wydziału Ochrony Środowiska i Rolnictwa; 

4. Krzysztof Wołynkiewicz, zastępca prezydenta ds. gospodarki przestrzennej 

i inwestycyjno-remontowej Kędzierzyn-Koźle; 

5. Małgorzata Jarosz-Wojtarowicz, kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i 

Planowania Przestrzennego; 

6. Marek Mazurkiewicz, kierownik Wydziału Zarządzania Drogami; 

7. Zbigniew Romanowicz, sekretarz miasta. 

 

proponowany porządek obrad komisji: 

3. Przyjęcie protokołu nr 21/26 z dnia 26 marca 2026 r 

4. Realizacja budownictwa mieszkaniowego w mieście, działania gminy w ramach SIM. 
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5. Stan przygotowania lub realizacji zadań w zakresie remontów dróg, chodników oraz 

ronda przy ul. Łukasiewicza i ul. Racławickiej. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie odwołania dotychczasowego  

oraz wyznaczenia  nowego dodatkowego przedstawiciela miasta Kędzierzyn-Koźle  

w Zgromadzeniu Związku Międzygminnego „Czysty Region” z siedzibą w 

Kędzierzynie-Koźlu. 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze 

bezprzetargowej nieruchomości gruntowej położonej w Kędzierzynie-Koźlu  

w obrębie Cisowa,  stanowiącej własność Gminy Kędzierzyn Koźle. 

8. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy zlokalizowanej na 

drodze wewnętrznej w Kędzierzynie-Koźlu na osiedlu Kłodnica (Krzysztofa 

Pendereckiego). 

9. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy zlokalizowanej na 

drodze wewnętrznej w Kędzierzynie-Koźlu na osiedlu Kłodnica (Jana Sylwestra 

Drosta).  

10. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy zlokalizowanej na 

drodze wewnętrznej w Kędzierzynie-Koźlu na osiedlu Cisowa (Krajobrazowa).  

11. Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

12. Zakończenie obrad. 

 

Ad 2.  

Wnioski do porządku obrad. 

 

Przewodniczący komisji Adam Oczoś poinformował, że na najbliższej Sesji Rady Miasta 

będzie realizowany temat mieszkaniowy. W planie pracy komisji Infrastruktury również 

zaplanowano temat mieszkaniowy ale na miesiąc czerwiec. Przewodniczący zadecydował, 

żeby temat się nie powtarzał przesuwa opiniowanie z czerwca na obecne posiedzenie.  

 

Nie zgłoszono wniosków do porządku obrad.  

 

Ad 3.  

Przyjęcie protokołu nr 21/26 z dnia 26 marca 2026 r. 

 

Przewodniczący komisji Adam Oczoś poinformował, że projekt protokół został zamieszczony 

na portalu eSesja.pl oraz BIP, nikt nie zgłosił uwag, wobec braku uwag poddał pod głosowanie 

przyjęcie protokołu nr 21/26.  

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu nr 21/26 z dnia 26 marca 2026 r..  

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Ewa Czubek, Wiesław Fąfara, Jakub Gładysz, Halina Mińczuk, Michał Nowak, Adam Oczoś, 

Marek Piasecki, Marcin Wołyniec 
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Ad 4.  

Realizacja budownictwa mieszkaniowego w mieście, działania gminy w ramach SIM. 

(informacja pisemna stanowi załącznik do nin. protokołu). 

 

Przewodniczący komisji Adam Oczoś poinformował, że radni otrzymali materiał pisemny, 

zapytał czy procedura została zakończona oraz czy została wybrana firma realizująca zadanie, 

jakie jest zainteresowanie mieszkaniami przy ul. Jasnej. Co z planowaną budową bloku w 

ramach SIM na ul. Karpackiej.  

 

Zbigniew Romanowicz, sekretarz miasta wyjaśnił, że cała procedura budowy bloku przy ul. 

Jasnej w ramach SIM, została zakończona, została wybrana firma, podpisanie umowy nastąpi 

w dniu sesji, obecny będzie wykonawca i prezes SIP Opolskie Południe. Szacunkowe 

zainteresowanie mieszkaniami na 32 mieszkania złożono 24 wnioski. Spodziewają się 

większego zainteresowania jak mieszkania będą w budowie lub po zakończeniu pracy. 

Warunkiem koniecznym do uruchomienia procedury przetargowej budowy bloku przy ul. 

Jasnej jest zamknięcie montażu finansowego, poprzez zapewnienia środków finansowych i 

środki z funduszu dopłat z BGK równocześnie trwa procedura pozyskania III kredytu SBC - po 

przyznaniu kredytu, prace się rozpoczną bo dokumentacja projektowa i decyzje są przyznane.  

 

Przewodniczący komisji Adam Oczoś zapytał o plan mieszkań do remontu na koszt przyszłego 

najemcy oraz mieszkań komunalnych.  

 

Dorota Zasłonka, zastępca dyrektora Miejskiego Zakładu Budynków Komunalnych wyjaśniła, 

że co kwartał jest przygotowywana lista mieszkań do remontu i jest to ogłaszane.  

W sprawozdaniu z realizacji Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym 

Zasobem Gminy jest szczegółowo wymieniono ilość pustostanów i mieszkań, z podziałem na 

rodzaj socjalne, komunalnie, na czas nieoznaczone oraz do remontu.  

 

Przewodniczący komisji Adam Oczoś zapytał o planowaną budowę deweloperską dwóch 

bloków przy ul. Królowej Jadwigi.  

 

Małgorzata Jarosz-Wojtarowicz, kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i 

Planowania Przestrzennego wyjaśniła, że było prowadzone postępowanie w 2024 r., 

nieruchomość została sprzedana, właściciel przygotowuje działkę pod budowę. Druga 

nieruchomość nie znalazła chętnych pomimo obniżania ceny w przetargu. Deweloperzy 

informują, że mają problemy ze sprzedażą już wybudowanych lokali.   

 

Przewodniczący komisji Adam Oczoś poinformował, że komisja zapoznała się i przyjęła ww. 

informację. 

 

Ad 5.  

Stan przygotowania lub realizacji zadań w zakresie remontów dróg, chodników oraz 

ronda przy ul. Łukasiewicza i ul. Racławickiej (informacja pisemna stanowi załącznik do 

nin. protokołu). 

 

Przewodniczący komisji Adam Oczoś poinformował, że radni otrzymali materiał pisemny, 

poprosił o wyświetlenie mapek nowo projektowanego ronda przy ul. Łukasiewicza i  

ul. Racławickiej. Przewodniczący komisji zapytał o postęp prac i realizację zadania.  



4 
 

Krzysztof Wołynkiewicz, zastępca prezydenta ds. gospodarki przestrzennej i inwestycyjno-

remontowej wyjaśnił, że jest przygotowana dokumentacja PT nowo projektowanego ronda przy 

ul. Łukasiewicza i ul. Racławickiej oraz przebudowy ul. Dunikowskiego. Na koniec czerwca 

powinny wpłynąć decyzje budowlane, bo prace zostały podzielone na dwa odcinki.  

Po skutecznym wyłonieniu wykonawcy rozpoczną się prace.  

Przewodniczący komisji Adam Oczoś otworzył dyskusję.  

Radna Halina Mińczuk zapytała o zadanie wykonanie odcinka ścieżki pieszo-rowerowej 

dojazdu do działek z ul. Chrobrego, jaka tam planowana jest nawierzchnia.  

Marek Mazurkiewicz, kierownik Wydziału Zarządzania Drogami wyjaśnił, że dotyczy to 

odcinka ścieżki pieszo-rowerowej od ul. Chrobrego w okolicach działek i po grobli do parku, 

nawierzchnia będzie bitumiczna.  

Przewodniczący komisji Adam Oczoś zapytał o organizację ruchu w czasie prowadzonych prac 

remontowych. Czy to będzie po stronie wykonawcy czy urzędu. Czy będzie dojazd do parkingu  

Krzysztof Wołynkiewicz, zastępca prezydenta ds. gospodarki przestrzennej i inwestycyjno-

remontowej wyjaśnił, że będzie to po stronie wykonawcy, ale urząd zadba ze względu, że jest 

to newralgiczne miejsce, żeby wjazd na parking i  przejazd był drożny.  

Przewodniczący komisji Adam Oczoś zapytał o parking na Wyspie, czy będzie możliwość 

wjazdu i wyjazdu czy tylko jeden wjazd.  

Krzysztof Wołynkiewicz, wyjaśnił, że na miejsca postojowe będzie jeden wjazd. 

Radny Michał Nowak poinformował, że zapoznał się już z tym projektem, ale gdyby były  

zmiany wskazane przez Marszałka lub konserwatora to prosi o informacje. Zapytał jakie 

zastrzeżenia wniósł Wojewódzki Konserwator Zabytków do inwestycji drogowej.  

Czy marszałkowi nie podobają się bajpasy w rondzie i będzie zwykłe turbinowe rondo.  

Krzysztof Wołynkiewicz wyjaśnił, że Wojewódzkiemu Konserwatorowi Zabytków chodzi o 

kwestie Plant oraz pomników przyrody przez odpowiednie zabezpieczenie specjalną 

konstrukcją. Była to kwestia zgłoszona w zeszłym roku.  

Radny Michał Nowak zapytał o termin rozpoczęcia prac i zakończenie.  

Prezydent Krzysztof Wołynkiewicz wyjaśnił, że specyfikacja jest przygotowywana. Jeżeli 

proces wyboru wykonawcy będzie skuteczny i wykonawca zostanie wybrany to zakłada, że 

rozpoczęcie robót będzie w III lub IV kwartale roku. Remont ma trwać ok 12 miesięcy. Remont 

został podzielony na dwa etapy. Zależy im na jak najkrótszym czasie remontu. Będą starali się 

skrócić termin realizacji inwestycji.  

Radny Marek Piasecki zapytał czy w czasie remontu droga i przejazd przez most będzie 

zamknięta.  

Krzysztof Wołynkiewicz wyjaśnił, że nie zakładają takiego wariantu.  

Przewodniczący komisji Adam Oczoś poinformował, że komisja zapoznała się i przyjęła ww. 

informację. 
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Ad 6.  

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie odwołania dotychczasowego oraz 

wyznaczenia nowego dodatkowego przedstawiciela miasta Kędzierzyn-Koźle  

w Zgromadzeniu Związku Międzygminnego „Czysty Region” z siedzibą w Kędzierzynie-

Koźlu (projekt uchwały stanowi załącznik do nin. protokołu). 

Przewodniczący komisji Adam Oczoś poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały,  

w sprawie odwołania dotychczasowego oraz wyznaczenia nowego dodatkowego 

przedstawiciela miasta Kędzierzyn-Koźle w Zgromadzeniu Związku Międzygminnego „Czysty 

Region” z siedzibą w Kędzierzynie-Koźlu, zmiana ma związek z przejściem pracownika na 

emeryturę, została wskazana inna osoba. Otworzył dyskusję. Nikt nie zgłosił się do dyskusji.  

Przewodniczący komisji Adam Oczoś poddał pod głosowanie:  

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie odwołania dotychczasowego oraz wyznaczenia 

nowego dodatkowego przedstawiciela miasta Kędzierzyn-Koźle w Zgromadzeniu Związku 

Międzygminnego „Czysty Region” z siedzibą w Kędzierzynie-Koźlu.  

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Ewa Czubek, Wiesław Fąfara, Jakub Gładysz, Halina Mińczuk, Michał Nowak, Adam Oczoś, 

Marek Piasecki, Marcin Wołyniec 

 

Komisja jednogłośnie pozytywnie 8 głosów ,,za” zaopiniowała ww. projekt uchwały.  

 

Ad 7.  

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze 

bezprzetargowej nieruchomości gruntowej położonej w Kędzierzynie-Koźlu w obrębie 

Cisowa, stanowiącej własność Gminy Kędzierzyn Koźle (projekt uchwały stanowi załącznik 

do nin. protokołu). 

Przewodniczący komisji Adam Oczoś poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały,  

w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej nieruchomości gruntowej 

położonej w Kędzierzynie-Koźlu w obrębie Cisowa, stanowiącej własność Gminy Kędzierzyn 

Koźle. Otworzył dyskusję.  

 

Przewodniczący komisji Adam Oczoś zapytał o obszar działki zalesionej, czy przekazanie 

bezprzetargowe czy gmina ma pewne obszary które odzyska od nadleśnictwa.  

 

Małgorzata Jarosz-Wojtarowicz, kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i 

Planowania Przestrzennego wyjaśniła, że jest to kontynuacja sprawy w której Rada Miasta 

podjęła już uchwałę na wyrażenie zgody na nabycie lasu, drogi w rejonie ul. Połanieckiej i ul. 

Czajki. W tym temacie trwały uzgodnienia, dostosowanie do map geodezyjnych w Starostwie 

Powiatowym i w zasobie Nadleśnictwa. Nadleśnictwo wystąpiło z wnioskiem do dyrektora 

Lasów Państwowych o potwierdzenie nabycia i w ramach tej zamiany były zaproponowane 
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działki, które gmina chce przejąć w ramach uregulowania stanu prawnego, jest to działka przy 

ul. Czyżyków i trzy działki przy ul. Agrestowej, są one w zarządzie Lasów Państwowych a tak 

naprawę to jest droga. Zostały wykonane operaty szacunkowe do działki przekazywanej i do  

działki leśnej, wyszła różnica i przedstawiciel lasów wskazał zamianę działki gminnej, która 

gminie jest zbędna. Lasy Państwowe zamierzają tam prowadzić gospodarkę leśną. Dlatego 

przekazanie tej działki na rzecz Lasów Państwowych jest zasadne. Nie udało się pozyskać 

działki leśnej, gdzie była planowana droga do cmentarza na osiedlu Kuźniczki.  Gmina posiada 

tereny leśne przy ul. Stalmacha, lecz wymagana jest decyzja PKP, ale przy następnych 

rozmowach będzie możliwość przekazana  terenów.   

 

Przewodniczący komisji Adam Oczoś zapytał czy jest wzajemne porozumienie.  

 

Małgorzata Jarosz-Wojtarowicz, kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i 

Planowania Przestrzennego wyjaśniła, że tak w tym przypadku działania wskazuje Ustawa 

Leśna, gmina nie pozyska inaczej działki od lasów jak tylko przystępując do przetargu lub na 

podstawie zmiany wzajemnej nieruchomości związanej z gospodarką leśną.  

 

Radny Marcin Wołyniec zapytał o drogę dojazdową do cmentarza, o drogę od  

ul. Grunwaldzkiej do cmentarza, omijając ul. Kuźniczka.  

 

Małgorzata Jarosz-Wojtarowicz, kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i 

Planowania Przestrzennego wyjaśniła, że chodzi o drogę od ul. Grunwaldzkiej do drugiej części 

cmentarza, który miałaby być rozbudowywana. Wyjaśniła, że kilka la temu gmina pozyskała 

cześć terenów od Lasów Państwowych. W zamyśle jest dalsza rozbudowa, od strony 

nadleśnictwa Strzelce Opolskie. Zostanie zmieniony plan ogólny oraz plan przestrzenny i 

rozpoczną rozmowy, ale tylko w ramach zamiany terenów. Nawet jak chodzi o cmentarz tzw. 

cel publiczny, to nie ma innej możliwości pozyskania terenu bezpośredniego jak tylko przez 

zamianę. Również należy przygotować drogę dojazdową w trybie ZRID a nie przez zamianę.  

 

  

Przewodniczący komisji Adam Oczoś poddał pod głosowanie:  

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze 

bezprzetargowej nieruchomości gruntowej położonej w Kędzierzynie-Koźlu w obrębie 

Cisowa, stanowiącej własność Gminy Kędzierzyn Koźle.  

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Ewa Czubek, Wiesław Fąfara, Jakub Gładysz, Halina Mińczuk, Michał Nowak, Adam Oczoś, 

Marek Piasecki, Marcin Wołyniec 

 

Komisja jednogłośnie pozytywnie 8 głosów ,,za” zaopiniowała ww. projekt uchwały.  
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Ad 8.  

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy zlokalizowanej na 

drodze wewnętrznej w Kędzierzynie-Koźlu na osiedlu Kłodnica (propozycja nazwy 

Krzysztofa Pendereckiego) (projekt uchwały stanowi załącznik do nin. protokołu). 

 

Przewodniczący komisji Adam Oczoś poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały 

 w sprawie nadania nazwy ulicy zlokalizowanej na drodze wewnętrznej w Kędzierzynie-Koźlu 

na osiedlu Kłodnica. Rada Osiedla Kłodnica pozytywnie zaopiniowała propozycję nazwy 

Krzysztofa Pendereckiego. Otworzył dyskusję.  

 

Radny Michał Nowak, pochwalił Radę Osiedla Kłodnica za wybór nazwy słynnego polskiego 

kompozytora oraz  dyrygenta Krzysztofa Pendereckiego. W obrębie ulic ta nazwa bardzo 

pasuje.    

Przewodniczący komisji Adam Oczoś poddał pod głosowanie:  

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy zlokalizowanej na drodze 

wewnętrznej w Kędzierzynie-Koźlu na osiedlu Kłodnica nadając nazwę Krzysztofa 

Pendereckiego.  

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Ewa Czubek, Wiesław Fąfara, Jakub Gładysz, Halina Mińczuk, Michał Nowak, Adam Oczoś, 

Marek Piasecki, Marcin Wołyniec 

 

Komisja jednogłośnie pozytywnie 8 głosów ,,za” zaopiniowała ww. projekt uchwały.  

 

Ad 9.  

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy zlokalizowanej na 

drodze wewnętrznej w Kędzierzynie-Koźlu na osiedlu Kłodnica (Jana Sylwestra Drosta) 

(projekt uchwały stanowi załącznik do nin. protokołu). 

Przewodniczący komisji Adam Oczoś poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały 

 w sprawie nadania nazwy ulicy zlokalizowanej na drodze wewnętrznej w Kędzierzynie-Koźlu 

na osiedlu Kłodnica. Rada Osiedla Kłodnica pozytywnie zaopiniowała propozycję nazwy 

Jana Sylwestra Drosta. Otworzył dyskusję. 

Radny Michał Nowak pochwalił Radę Osiedla Kłodnica za wybór nazwy ulicy, dotyczy 

mieszkańca który urodził się w Kłodnicy o którym nie wiedział, artysta tworzył wyjątkowe i 

bardzo piękne przedmioty ze szkła, tworzył wzornictwo i design, który nadal jest na czasie.  

Radna Ewa Czubek poinformowała, że przyłącza się do wypowiedzi radnego Michała Nowaka, 

niewielu mieszkańców Kędzierzyna-Koźla ma świadomość jaką postacią był Jan Sylwester  



8 
 

Drost był on wyjątkowa postacią w świecie sztuki, tworzył wraz z żoną Eryką Trzewik - Drost. 

Pięć lat temu Muzeum Narodowe we Wrocławiu wydało publikację prac małżeństwa. Obecnie 

książka jest bardzo poszukiwana i w dobrej cenie, została wydana w małym nakładzie. 

Ubolewa, że taki słynny mieszkaniec nie został dostrzeżony i wypromowany w mieście. 

Proponuje, aby Wydział Promocji w celu promocji miasta stworzył wystawę szkła użytkowego, 

projektów Jana Sylwestra Drosta, nawet z wypożyczonych zbiorów. Obecnie szkło projektanta 

jest bardzo cenne. Mieszkańcy miasta nie znają twórczości i projektów artysty, nie jest u nas 

popularyzowany. A na całym świecie był znany i doceniony. Ludzie w swoich zasobach 

posiadają zbiory i mogli by je wypożyczyć na wystawę czasową.  

Małgorzata Jarosz-Wojtarowicz, kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i 

Planowania Przestrzennego wyjaśniła, że wystawa prac Państwa Drost jest nadal dostępna  

w Muzeum Narodowym. Właściciel nieruchomości drogowej, którym jest osoba prywatna miał 

pomysł, aby odnogę ulicy nazwać imieniem żony, ale ona żyje i ten temat pozostaje otwarty.  

Radna Ewa Czubek podzieliła się informacją, że na emeryturze Państwo Drost zamieszkali  

w gminie Pokój, tam można zobaczyć ciekawą wystawę. Kolekcjonerzy bardzo cenią prace 

pary.  

Przewodniczący komisji Adam Oczoś poddał pod głosowanie:  

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy zlokalizowanej na drodze 

wewnętrznej w Kędzierzynie-Koźlu na osiedlu Kłodnica - nadając nazwę Jana Sylwestra 

Drosta.  

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Ewa Czubek, Wiesław Fąfara, Jakub Gładysz, Halina Mińczuk, Michał Nowak, Adam Oczoś, 

Marek Piasecki, Marcin Wołyniec 

 

Komisja jednogłośnie pozytywnie 8 głosów ,,za” zaopiniowała ww. projekt uchwały.  

 

Ad 10.  

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy zlokalizowanej na 

drodze wewnętrznej w Kędzierzynie-Koźlu na osiedlu Cisowa (Krajobrazowa) (projekt 

uchwały stanowi załącznik do nin. protokołu). 

Przewodniczący komisji Adam Oczoś poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały 

 w sprawie nadania nazwy ulicy zlokalizowanej na drodze wewnętrznej w Kędzierzynie-Koźlu 

na osiedlu Cisowa. Rada osiedla pozytywnie zaopiniowała ww. nazwę. Otworzył dyskusję.  

Małgorzata Jarosz-Wojtarowicz, kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i 

Planowania Przestrzennego wyjaśniła, że Rada Osiedla Cisowa zaproponowała nazwę  

ul. Krajobrazowa.  

Przewodniczący komisji Adam Oczoś poddał pod głosowanie:  

 

Głosowano w sprawie: 
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Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy zlokalizowanej na drodze 

wewnętrznej w Kędzierzynie-Koźlu na osiedlu Cisowa  nadając nazwę Krajobrazowa.  

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Ewa Czubek, Wiesław Fąfara, Jakub Gładysz, Halina Mińczuk, Michał Nowak, Adam Oczoś, 

Marek Piasecki, Marcin Wołyniec 

 

Komisja jednogłośnie pozytywnie 8 głosów ,,za” zaopiniowała ww. projekt uchwały.  

Ad 11.  

Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

 

Radny Marcin Wołyniec zapytał czy po przebudowie ronda, można będzie się poruszać 

rowerem, zgodnie z prawem, jest to traktowane jako chodnik., co jest niezgodne z prawem. 

 

Krzysztof Wołynkiewicz, zastępca prezydenta ds. gospodarki przestrzennej i inwestycyjno-

remontowej odpowiedział, że na Wyspie i pomiędzy mostami zaplanowano ścieżkę rowerową, 

na samych mostach nie ma możliwości budowy ścieżki rowerowej  

 

Radny Marek Piasecki zgłosił wniosek o poprawę uszkodzonych odcinków chodnika przy  

ul. Piotra Skargi, pomiędzy adresami ul. Sikorskiego 5/7 do ul. Kościuszki 24.Przy przejściu 

dla pieszych przy ul. Kościuszki 24, drzewa ograniczają widoczność oraz kierowcy źle parkują 

samochody. W imieniu mieszkańców ul. Niezapominajek prosi o ustalenie terminu rozmowy 

w sprawie dzierżawy działek. 

 

Krzysztof Wołynkiewicz, zastępca prezydenta ds. gospodarki przestrzennej i inwestycyjno-

remontowej poinformował, że zaprasza mieszkańców do ustalenia terminu spotkania, w celu 

omówienia tematu.  

 

Radna Ewa Czubek poprosiła o zmianę stałego terminu komisji w maju na inny dzień. 

 

Komisja ustaliła termin komisji w dniu 27 maja 2026 r. o godz. 16:00 (wtorek) 

 

Ad 12.  

Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący komisji Adam Oczoś podziękował, za aktywne obrady i zakończył 

posiedzenie o godz. 17:06 tego samego dnia. 

 

 

       PRZEWODNICZĄCY KOMISJI  

            Adam Oczoś (-) 

Przygotował(a): Anna Dworaczek 

 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


